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(A Magyarország tudósítójától.) 
rA főváros ügyosztályai polgár­
mesteri utasításra most dolgozzák 
ki azt a nagyszabású beruházási 

■programot, amelyet a felveendő 
külföldi kölcsönből fognak megva­

lósítani. A  városgazdasági ügy­
osztály beruházási programjának 

-keretében értesülésünk szerint, 
.többek között

20 milliárdos tétellel egy új és 
hatalmas könyvtárépület eme­

lése is szerepel.
Ebben az épületben helyeznék el a 

; Fővárosi Könyvtárat.
A  Fővárosi Könyvtár jelenleg 

a Gróf Károlyi ucca 8. szám 
alatti belvárosi Eötvös reálgimná­
zium épületében van. Ezzel az elhe­
lyezéssel sem a 110 éves nagymnltú 
reáliskola, sem pedig a főváros 
könyvtára nem tud tovább fejlődni. 
15 éve áll fenn a Fővárosi Könyv­

tá r, amelyet annakidején 90.000 kö­
tetei alapítottak meg.

Ma 500.000-re rúg a Fővárosi 
Könyvtár tudományos könyvei­

nek száma

és ezt a hatalmas mennyiségű 
könyvet ugyanakkora területen 
kell elhelyezni, mint 15 esztendővel

i ezelőtt.
Állandó panasza a Fővárosi 

Könyvtár látogatóinak, hogy az

olvasóterem szűk és kicsiny, á fo­
lyóirat Olvasóteremben pedig — 
amely, rendkívül sötét — alig egy 
páran férnek el. Ma már az a hely­
zet a Fővárosi Könyvtárnál, hogy 
a világszerte ismert külön gyűjte­
ményeit, így a várostörténeti gyűj­
teményét, keleti gyűjteményét, 
amelyben Vámbéry, Thallóczy és 
Zichy Jenő teljes könyvtára van, 
továbbá bibliográfiái gyűjtemé­
nyét helyszűke miatt tovább fej­
leszteni^"egyáltalában nem lehet. A 
nagybecsű apró' nyomtatvány gyűj­
temény tudvalevőleg zárt szekré­
nyekben van összezsúfolva, úgy­
hogy szinte hozzáférhetetlen.

Megemlítjük még, hogy a múlt 
1925-ös esztendőben a Fővárosi 
Könyvtárnak 100.000 olvasója volt, 
köztük 71 egyetemi tanár.

Ezeken az állapotokon akarnak 
segíteni egy új könyvtár palota, 
építésével. Természetesen az első 
és főkívánalom az, hogy az új fő­
városi könyvtár feltétlenül balte-- 

. rületen legyíen. A tervezgetésék 
folyamán szóbakerült hogy ezt az 
új könyvtárépületet esetleg & Kál­
vin tér és a Ráday ucca sarkán 
lévő régi fővárosi épület helyére 
emeljék.

Mindezekhez pedig hozzá kell 
még tennünk azt is, hogy a 20 mil­
liárd'■ korona, amit; a könyvtárépür 
let .építésére előirányoztak, való­
színűleg bevés lesz.
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